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PROTOKÓŁ NR 9/2017
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 23 PAŹDZIERNIKA 2017 ROKU
 

Obecni: według załączonych list obecności. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała otwierając 
posiedzenie przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek 

obrad: 
l.	 Konkurs .Piękne ogrody wizytówką Gminy Hażlach" - podsumowanie 
2.	 Informacje pracownika ODR o działalności na terenie Gminy Hażlach. 

3.	 Ustalenie stawek podatkowych na 2018 rok. 
4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wymagań, jakie powinny spełniać 

przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zwolnienia na prowadzenie działalności w 
zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami, prowadzenia schroniska dla bezdomnych 
zwierząt, a także grzybowisk i spalarni zwłok zwierzęcych i ich części . 

5.	 Wykaz przedsięwzięć realizowanych ze środków zewnętrznych . 

6.	 Analiza zagadnień dotyczących ochrony środowiska w tym kanalizacji. 
7.	 Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Ad.l 
Zastępca Dyrektora Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu Wojciech Kasztura podsumował 

XI edycję konkursu .Piękne ogrody wizytówką Gminy Hażlach". Informacja stanowi załącznik nr 
l do protokołu. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat: regulaminu w/w konkursu, ograniczenia 
liczby uczestników. 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciala podziękował za organizację konkursu. 

Ad.2 
Przedstawiciel Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Cieszynie Aneta Stanek-Sikora przedstawiła 

informację na temat działalności Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Cieszynie 
na terenie Gminy Hażlach. Ponadto udzieliła odpowiedzi na zapytania czlonków Komisji 
dotyczące możliwości otrzymania dotacji z PRaW 2014-2020 oraz zakresu zakończonych oraz 
planowanych szkoleń dla rolników. Udzieliła informacji na temat ubezpieczeń dla rolników. 
Przewodniczący Komisji Pawel Cienciala zwrócił uwagę na konieczność rozpropagowania 
informacji o planowanych szkoleniach, by jak największa liczba rolników miała możliwość 

z nich skorzystania. 
Radni przyjęli informację przedstawiciela ODR bez uwag. 

Ad.3 
Przewodniczący Komisji Pawel Cienciala poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z zawiadomieniem otrzymali informację na temat ustalenia stawek podatkowych na 2018 rok, 
która szczegółowo została omówiona na posiedzeniu Komisji Komunalnej 
i Rozwoju Gospodarczego w dniu 18 października 2017 roku. 
Członkowie Komisj i przeprowadzili dyskusję na temat proponowanych przez Wójta stawek 
podatkowych na 2018 rok. W wyniku głosowania stawki podatkowe zostały przyjęte przy 4 głosach 

"U". 



AdA 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie wymagań, jakie powinny 
spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zwolnienia na prowadzenie działalności w 
zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętarni, prowadzenia schroniska dla bezdomnych 
zwierząt, a także grzybowisk i spalarni zwłok zwierzęcych i ich części. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Inwestycji i Remontów Krzysztof Stoły 

przedstawił w/w projekt uchwały. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat projektu uchwały i nie wnieśli uwag. 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie wymagań, jakie powinny spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zwolnienia 
na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętarni, prowadzenia 
schroniska dla bezdomnych zwierząt, a także grzybowisk i spalarni zwłok zwierzęcych i ich 
część,który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 4 głosach "za". 

AdA 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z zawiadomieniem otrzymali informację na temat przedsięwzięć realizowanych ze środków
 

zewnętrznych, która szczegółowo została omówiona na posiedzeniu Komisji Komunalnej
 
i Rozwoju Gospodarczego w dniu 18 października 2017 roku .
 
Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat w/w informacji, w wyniku której przyjęli ją
 

bez uwag.
 

Ad.6
 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z zawiadomieniem otrzymali informację na temat zagadnień dotyczących ochrony środowiska
 

w tym kanalizacji.
 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Inwestycji i Remontów Dariusz Bąkowski
 

przedstawił w/w informację.
 

Członkowie Komisj i zadali pytania dotyczące: ilości złożonych wniosków na przydomowe
 
oczyszczalnie ścieków, oraz powody odrzuconych wniosków, realizacje nowych przyłączy
 

kanalizacyjnych.
 

Ad.7
 
W trakcie posiedzenie nie poruszono żadnych spraw bieżących.
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 


